

“输在棋盘之外” 柯洁:有异议但尊重判罚

1月23日上午,第29届LG杯世界棋王赛三番棋决赛第三局在韩国开赛。但这场决赛更为引人关注的焦点,则是在22日的第二局中,柯洁因提子未按照韩国围棋最新规则规定放入棋盒盖中而被判负,以“棋盘外的方式”输掉了比赛。

本周,第29届LG杯世界围棋棋王赛决赛三番棋在中国棋手柯洁和韩国棋手卞相壹间展开。首局,柯洁执黑以2.5目获胜。然而,第二局比赛却意外地以一种“棋盘外的方式”结束。这盘棋仅进行了82手,柯洁就因累计两次未将提子放进棋盒盖中而被判负。这一事件引发较大争议。赛后,中国围棋代表团当场向韩国方面提出申诉,但最终未果。对此,柯洁表示,自己虽然对韩国的规则有异议,但尊重裁判的判罚,决胜局将排除一切干扰,发挥出自己的技术水平。

去年11月,韩国围棋比赛规则



进行了更新。根据新规,棋手不把“死子”放在棋盒盖上会被警告并被罚两目,而被警告两次就会被判负。因为由韩国主办的世界大赛采用韩国规则,所以韩国棋院也将相关改动告知了中方。在去年11月举行的三星杯预选赛之前,中国队也将这一改动通知到

了所有棋手。

当天的比赛轮到柯洁执白,双方在右上角展开交锋,但开局约半小时、棋局进行至第44手时,现场裁判判定柯洁违规罚两目,原因是第18手提子后,他未把棋子放在棋盒盖中。

比赛在中断了约半个小时后

继续,但进行至80手时,柯洁提子后又未将棋子放置在位于棋盘左侧的棋盒盖中,卞相壹应以81手,柯洁落下第82手后暂时离开座位倒水,卞相壹随即举手向裁判投诉,柯洁迅速回到座位将棋子放入棋盒盖中,但裁判判定柯洁第二次违规,直接判负。

因为提子未放入棋盒盖中而被判负,对于这样的结果,中国围棋代表团当场向韩国方面提出申诉,就规则中未明确放置时间等问题提出异议,并认为判罚过重,“过”“罚”不相匹配。

此外,中国围棋协会领导第一时间与韩国棋院负责人进行了长时间沟通。最终韩国棋院裁判委员会仍坚持维持原判,不过他们也表示未来会慎重考虑中方诉求。

对于这样的结果,中国国家围棋队总教练俞斌表示,对第二盘因意外原因提前结束深表遗憾。

(据《北京晚报》)



巴黎圣日耳曼队球员贡萨洛·拉莫斯(中)在比赛中射门得分



马竞2:1击败勒沃库森队,掌握直接晋级16强的主动权。
这是阿根廷前锋阿尔瓦雷斯(右)在比赛中射门。

欧冠:两队晋级九队出局

枪手、国米不败就能直通16强

接下来是积16分的阿森纳队和国际米兰队,末轮只要再拿1分就能确保前8名。本轮赢球的马德里竞技队(15分)、AC米兰队(15分)、亚特兰大队(14分)也在积分上有优势。

前8名中唯一形势微妙的是积13分的勒沃库森队,他们与阿斯顿维拉队、摩纳哥队、费耶诺德队、里尔队、布雷斯特队积分相同,只是靠着微弱的净胜球优势暂时位列直接晋级区。末轮比赛,上赛季德甲冠军将对阵已经出局的布拉格斯巴达队。

“皇仁文”锁定附加赛资格

前6轮仅拿9分的皇家马德里队本轮5:1大胜萨尔茨堡红牛队,积分达到12分,距离附加赛“关门线(第25位曼城队)”有4分优势,提前一轮锁定附加赛资格。

拜仁慕尼黑队客场0:3完败于荷甲费耶诺德队、尤文图斯队主场与布鲁日队互交白卷、多特蒙德队客场1:2不敌意甲博洛尼亚队(导致主帅沙欣下课)——这3支豪门虽然本轮未能取胜,同积12分的他们与皇马一样已经锁定附加赛资格。“皇仁文”和多特同样还有冲击前8名直接晋级的机会。

曼城形势最为凶险

“大巴黎”4:2逆转击败曼城队后,积分达到10分,末轮只要击败同积10分的德甲斯图加特队,就能确保获得附加赛资格。失败的曼城则仅积8分,想晋级,末轮只有击败积11分的比甲布鲁日队一条路。

相比之下,意甲博洛尼亚队、捷克的布拉格斯巴达队、德甲莱比锡队、西甲赫罗纳队、塞尔维亚的贝尔格莱德红星队、奥地利的格拉茨风暴队、奥地利的萨尔茨堡红牛队、斯洛伐克的布拉迪斯拉发队、瑞士的伯尔尼青年人队共9支球队已经提前无缘晋级。

(据京报体育)

北京时间1月23日凌晨,本赛季欧冠联赛第一阶段第七轮最后一个比赛日战罢。在还剩一轮的情况下,一起看看积分榜的情况。

利物浦、巴萨可以提前“开香槟”

积分榜前8名将直接晋级16强,提前确定享受这一荣耀的是利物浦队和巴塞罗那队。

利物浦队本轮2:1击败法甲里尔队,收获欧冠七连胜的同时,以21分领跑积分榜。巴萨则在5:4惊天逆转葡超本菲卡队后积分达到18分排名第二。目前第9位的积分是13分,因此利物浦队和巴萨提前锁定前8名。